


APPENDIX IV 

THE RESPONSES OF THE QUESTIONNAIRE 

Item 
 

Subject 
Class Sex Age 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Sum Mean 

1 X F 15 3 3 4 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 54 2,84 

2 X F 14 3 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 55 2,89 

3 X F 15 3 3 2 4 2 2 3 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 55 2,89 

4 X F 15 3 3 3 4 2 3 3 3 4 3 2 4 3 4 4 4 3 3 3 61 3,21 

5 X F 15 3 4 3 2 2 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 53 2,79 

6 X F 13 3 2 3 3 2 4 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 3 51 2,68 

7 X F 15 2 3 3 3 2 4 2 2 3 2 3 4 2 3 3 3 2 3 2 51 2,68 

8 X F 16 3 4 3 4 1 4 3 3 4 3 1 4 4 4 4 4 4 4 3 64 3,37 

9 X F 14 2 1 2 3 2 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 3 2 44 2,32 

10 X F 13 3 4 2 4 2 4 3 3 3 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 60 3,16 

11 X F 15 3 1 4 3 2 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 51 2,68 

12 X F 15 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 4 3 3 2 55 2,89 

13 X F 15 3 4 3 4 1 3 2 4 3 3 3 4 1 4 4 4 3 4 4 61 3,21 

14 X F 14 3 2 3 3 2 4 3 3 3 2 1 3 2 2 2 2 2 2 3 47 2,47 

15 X M 14 3 3 3 4 2 4 2 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 60 3,16 

16 X M 15 2 3 3 3 1 3 2 1 3 3 1 3 2 3 3 3 2 2 2 45 2,37 

17 X M 15 4 4 3 3 1 3 3 3 4 3 2 4 4 2 4 4 4 3 3 61 3,21 

18 X M 15 3 2 3 4 2 4 2 3 4 3 3 3 3 4 3 4 2 3 3 58 3,05 

19 X M 15 3 2 3 4 2 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 4 2 3 3 56 2,95 

20 X M 15 4 4 4 4 2 3 3 3 4 3 2 4 4 3 3 4 3 4 3 64 3,37 

21 X M 14 3 3 3 3 2 4 2 3 3 2 1 3 3 4 3 3 3 3 3 54 2,84 

22 X M 14 3 3 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 54 2,84 

23 X M 16 3 3 3 3 2 4 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 3 54 2,84 
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24 XI F 16 2 4 1 3 2 4 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 52 2,74 

25 XI F 16 2 3 3 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 4 3 52 2,74 

26 XI F 15 3 2 2 3 2 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 49 2,58 

27 XI F 17 3 3 1 3 2 2 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 53 2,79 

28 XI F 16 4 1 2 4 3 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 3 4 66 3,47 

29 XI F 16 3 2 3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 4 3 57 3,00 

30 XI F 15 3 4 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 4 2 3 3 2 2 3 53 2,79 

31 XI F 16 2 4 1 4 2 4 3 1 2 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 57 3,00 

32 XI F 15 3 4 3 4 2 3 3 4 3 4 1 4 3 3 3 3 3 3 3 59 3,11 

33 XI F 15 3 4 3 3 2 4 3 2 3 3 2 4 3 2 3 3 2 3 3 55 2,89 

34 XI F 15 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 54 2,84 

35 XI F 15 3 2 2 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 49 2,58 

36 XI F 15 3 4 1 3 2 4 3 3 3 2 2 4 3 4 4 3 2 3 3 56 2,95 

37 XI M 15 3 2 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 1 3 3 50 2,63 

38 XI M 16 4 2 2 4 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 58 3,05 

39 XI M 16 3 3 2 2 1 3 1 2 4 3 2 3 3 3 3 3 1 3 2 47 2,47 

40 XI M 15 4 1 2 2 1 4 2 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 2 4 54 2,84 

41 XI M 16 3 4 1 4 2 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 4 3 3 3 60 3,16 

42 XI M 17 3 1 3 3 4 2 4 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 52 2,74 

43 XI M 15 3 3 2 4 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 55 2,89 

44 XI M 16 3 3 2 3 1 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 53 2,79 

45 XI M 15 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 53 2,79 

     Sum 134 129 114 148 86 149 117 122 141 125 103 151 135 136 141 146 117 136 132 

     Mean 2,98 2,87 2,53 3,29 1,91 3,31 2,60 2,71 3,13 2,78 2,29 3,36 3,00 3,02 3,13 3,24 2,60 3,02 2,93 
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Jenis Kelamin  : ( L / P ) 
Usia   : 
Kelas   :  

 

Kuesioner Sikap dan Perilaku Siswa 
Terhadap Kelas Akselerasi di SMUN 5 

Surabaya 
 
 Survey ini bertujuan untuk menggali sikap siswa-siswi 
akselerasi terhadap program akselerasi yang dicanangkan di SMUN 
5 Surabaya. Jawaban yang kalian berikan sama sekali tidak 
berhubungan dengan nilai akademis. Berilah tanda silang pada 
kolom yang mewakili perasaan kalian: 
SS : Sangat Setuju 
S : Setuju 
TS : Tidak Setuju 
STS : Sangat Tidak Setuju 
 
No SS S TS STS PERNYATAAN 
1     Saya merasa sangat nyaman saat mengikuti kelas 

akselerasi 
2     Saya merasa bahwa ada banyak metode belajar yang 

baru yang sebelumnya belum pernah digunakan di kelas 
regular. 

3     Saya sebelumnya telah tahu dan merasa tertarik dengan 
program akselerasi bahkan sebelum saya bergabung. 

4     Saya banyak menggunakan fasilitas-fasilitas dari 
sekolah yang sebelumnya jarang/tidak pernah saya 
pergunakan. 

5     Saya mengikuti program akselerasi untuk menggali 
kemampuan saya dan mengoptimalkannya 

6     Akan sangat menyenangkan apabila ada program 
pengalaman kerja yang ditujukan bagi siswa akselerasi. 

7     Nilai-nilai yang saya peroleh sudah mengalami 
peningkatan. 

8     Saya merasa sudah menjadi murid yang lebih baik 
sekarang. 

9     Tugas-tugas yang diberikan menantang kemampuan 
berfikir saya. 

10     Para guru lebih memberikan kebebasan kepada siswa-
siswi akselerasi untuk lebih mengeksplorasi ilmu yang 
dipelajari. 
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11     Saya selalu berusaha untuk datang tepat waktu dan 
mengikuti semua kegiatan yang ditujukan bagi siswa 
akselerasi. 

12     Saya menyukai kelas akselerasi. 
13     Saya mempelajari hal-hal baru yang tidak dipelajari di 

kelas reguler 
14     Saya berusaha untuk selalu mengikuti semua kegiatan 

akselerasi 
15     Saya selalu berusaha semampu saya dalam mengikuti 

program akselerasi ini. 
16     Saya merasa lebih termotivasi sejak mengikuti kelas 

akselerasi 
17     Saya selalu terlibat secara aktif di dalam kelas maupun 

dalam mengikuti program akselerasi. 
18     Saya suka mengerjakan tugas secara berkelompok 

dengan sesama siswa akselerasi. 
19     Proses belajar mengajar berjalan dengan lancar di kelas. 
 
 

 
Terima kasih atas partisipasi dan kejujuran kalian 
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THE RESPONSES OF PILOT THE PROJECT QUESTIONNAIRE 
 

No 
Subject 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 Score Mean 

1 3 3 3 3 4 3 1 3 4 1 2 4 3 3 4 4 3 4 3 58 3,05 
2 3 1 3 3 3 3 2 3 3 1 3 4 4 3 4 3 3 3 2 54 2,84 
3 4 3 4 3 3 4 2 3 3 1 2 3 3 3 4 3 3 3 3 57 3,00 
4 3 3 3 3 3 1 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 51 2,68 
5 2 2 3 2 2 2 2 2 1 1 3 3 3 3 2 3 2 2 3 43 2,26 
6 3 3 4 3 3 4 2 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 4 3 59 3,11 
7 3 2 3 3 3 2 2 3 3 1 3 3 3 3 4 3 3 3 3 53 2,79 
8 3 4 3 3 4 1 2 3 4 1 3 3 4 3 4 3 3 4 3 58 3,05 
9 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 4 3 3 4 4 3 3 66 3,47 

10 4 4 4 4 4 2 3 4 4 2 3 3 3 3 4 3 3 2 2 61 3,21 
11 3 3 3 3 4 2 2 4 3 1 1 3 3 3 4 2 2 3 1 50 2,63 
12 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 2 2 50 2,63 
13 4 4 3 4 3 3 2 4 3 2 3 2 3 3 4 3 2 4 2 58 3,05 
14 4 2 3 2 4 3 3 3 4 1 3 3 3 2 4 3 3 4 4 58 3,05 
15 4 3 3 3 4 2 2 3 4 1 2 3 3 3 4 3 3 3 4 57 3,00 
16 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 2 64 3,37 
17 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 67 3,53 
18 4 4 4 4 4 4 2 4 3 1 4 4 4 3 4 4 2 4 4 67 3,53 
19 3 1 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 1 40 2,11 
20 3 3 3 3 3 1 3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 3 3 3 59 3,11 
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21 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 59 3,11 
22 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 52 2,74 
23 3 2 3 3 3 4 2 4 3 2 3 3 3 3 4 3 3 4 4 59 3,11 
24 2 2 2 2 3 2 2 2 3 1 2 3 3 2 3 2 1 2 2 41 2,16 
25 3 2 3 3 3 2 2 3 2 1 2 3 2 2 3 3 3 3 2 47 2,47 
26 4 2 3 2 3 4 2 3 4 3 3 3 3 3 4 3 2 1 4 56 2,95 
27 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 68 3,58 
28 2 3 4 3 4 2 1 3 3 1 3 4 3 3 4 3 2 3 3 54 2,84 
29 3 3 3 3 3 3 3 4 2 1 3 3 3 2 4 4 3 2 4 56 2,95 
30 3 4 3 3 2 2 2 3 2 1 3 3 3 3 3 3 1 3 2 49 2,58 
31 4 4 3 4 3 3 3 2 3 1 3 3 4 2 4 3 2 4 2 57 3,00 
32 3 3 3 2 3 3 3 4 3 2 3 3 3 2 4 3 2 3 4 56 2,95 
33 3 3 3 3 3 2 2 4 4 2 4 3 3 3 4 3 3 3 3 58 3,05 
34 3 3 3 2 4 4 2 3 4 1 1 4 4 3 4 3 3 4 3 58 3,05 

sum 111 97 109 102 111 94 79 110 109 57 93 109 107 95 121 107 88 104 97     
Average 3,26 2,85 3,21 3,00 3,26 2,76 2,32 3,24 3,21 1,68 2,74 3,21 3,15 2,79 3,56 3,15 2,59 3,06 2,85     
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Jenis Kelamin : 
Usia   : 
Kelas   : 

 
 
Kuesioner Sikap dan Perilaku Siswa Terhadap Kelas 

Akselerasi di SMUN I Sidoarjo 
 
 Survey ini bertujuan untuk menggali sikap siswa-siswi 
akselerasi terhadap program akselerasi yang dicanangkan di SMUN 
I Sidoarjo. Jawaban yang kalian berikan sama sekali tidak 
berhubungan dengan nilai akademis. Berilah tanda silang pada 
kolom yang mewakili perasaan kalian: 
SS : Sangat Setuju 
S : Setuju 
TS : Tidak Setuju 
STS : Sangat Tidak Setuju 
 

N
o 

SS S TS STS PERNYATAAN 

1     sa sangat nyaman saat mengikuti kelas Saya mera
akselerasi 

2     
gram akselerasi bahkan sebelum saya 

Saya sebelumnya telah tahu dan merasa tertarik 
dengan pro
bergabung. 

3     Saya menyukai kelas akselerasi 
4     a lebih termotivasi sejak mengikuti kelas Saya meras

akselerasi 
5     ang diberikan menantang kemampuan Tugas-tugas y

berfikir saya 
6     

belumnya belum pernah digunakan di 
Saya merasa bahwa ada banyak metode belajar yang 
baru yang se
kelas regular 

7      belajar mengajar berjalan dengan lancar di Proses
kelas 

8     
 sebelumnya jarang/tidak pernah saya 

Saya banyak menggunakan fasilitas-fasilitas dari 
sekolah yang
pergunakan 

9     
i untuk lebih mengeksplorasi 

Para guru lebih memberikan kebebasan kepada 
siswa-siswi akseleras
ilmu yang dipelajari. 
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10     ri hal-hal baru yang tidak dipelajari Saya mempelaja
di kelas reguler 

11     menggali Saya mengikuti program akselerasi untuk 
kemampuan saya dan mengoptimalkannya 

12     
emua kegiatan yang ditujukan bagi siswa 

Saya selalu berusaha untuk datang tepat waktu dan 
mengikuti s
akselerasi. 

13     tuk selalu mengikuti semua Saya berusaha un
kegiatan akselerasi 

14      kelas Saya selalu terlibat secara aktif di dalam
maupun dalam mengikuti program akselerasi. 

15     
 kerja yang ditujukan bagi siswa 

Akan sangat menyenangkan apabila ada program 
pengalaman
akselerasi. 

16     u saya dalam Saya selalu berusaha semamp
melakukan program akselerasi ini. 

17     ng saya peroleh sudah mengalami Nilai-nilai ya
peningkatan. 

18     sa sudah menjadi murid yang lebih baik Saya mera
sekarang. 

19     ecara berkelompok 
dengan sesama siswa akselerasi. 
Saya suka mengerjakan tugas s

 
 
Saran-Saran 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
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